



В Сормовском районе следователи СК выясняют обстоятельства утечки паров хлора



СО по Сормовскому району Следственного комитета 2 октября 2015 организована доследственная проверка по сообщению об утечки паров хлора на территории промзоны в Сормовском районе г. Н.Новгорода.

По предварительным данным, на территории ООО «Нижегородвтормет», расположенного на ул. Федосеенко при утилизации цистерны произошла утечка токсичного газа. Вагон прибыл в г. Н. Новгород из Иркутской области.

В ходе проверки следователям необходимо установить причины, по которым в цистерне, подлежащей утилизации находился хлор; были ли нарушены правила техники безопасности при производстве работ по утилизации данной цистерны.

В настоящее время следователи СК устанавливают обстоятельства, при которых произошла



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

утечка паров хлора, а также имеются ли пострадавшие от токсичных паров.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/974043>